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KonTpoJubHas padora

1 BapuanT.
3amaua 1.
Cumim 5 niatbeB M 4 1000kn. CKOJBbKO Bcero CIIWIM Bemiei?
Ipumepsr 2.
5+2= 7-2= 6-1=
4+3= 9+1= 8—2=
6+0= 3+4= 1-1=
5-0= 7-4= 6-3=
IIpumepsr 3.
CpaBuu uncaa < > =
8*9 6-4*8
5*%10 9+1*10
3agaua 4*.
3anuum aBa 4YuC/Ia, NPHU CJI0KEHUH KOTOPBIX moayunrcs 1.
3agaua 5*.

Bo aBop u3 Hamero kjacca BbIILIN Bee 8 MaibuuKkoB. Bo aBope crasio 10
MaJIbLYUKOB. BbLJI 1M BO IBOPE XOTh OJJMH MAJILYUK U3 IPYroro kjiaacca?
Bbi0epu o11H BepHBbIN OTBET M 3allUIIH €ro.

1. Her 2.1a 3. HeU3BEeCTHO

2 BapMaHT.
3anaua 1.
B caay copBasiiu 7 cTakaHOB MAJIMHBI M 3 cCTaKaHA cCMOPOAUHBbI. CKOJIbKO
BCEro CTAaKaHOB NMpHHeCIU U3 caga’?

IIpumepsr 2.
6+1= 7+2= 9-3=
9+0= 6+3= 8—-2=
4+4= 5+4= 6-0=
5—-4= 10-1= 7-3=
IIpumepsr 3.
CpaBHu uncaa <> =
7*5 8§—4*3
4*9 10-5%*5
3agaua 4*.
3anum ABa YUCIa, NPHU CJI0KEHUH KOTOPBIX moayunrtcs (.
3agaua 5*.

B kopoOxe JiexkaT 3es1éHble M KpacHble kapanaamu. He rasijas, nocraam 2
Kapangama. BepHo jin, 4T0 B3iThbIe KapaHaamu OyAyT OHOTO nBeTa?
Bbi0epu o1vH BepHBIN OTBET M 3allUIIH €ro.

1. na 2. HeT 3. HeU3BeCTHO





